

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ Δ.ΝΑΟΥΣΑΣ

Το Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δ. Νάουσας (Ν.Π.Δ.Δ. του Δ. Νάουσας), ανακοινώνει την συνέχιση της λειτουργίας του «Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων Δήμου Νάουσας», στα πλαίσια του ΕΠ «Κεντρική Μακεδονία», για την Προγραμματική Περίοδο 2014-2020, με τίτλο «Κέντρα Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων».

Η πράξη αυτή υλοποιείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία», του Άξονα 09B-«Προώθηση της κοινωνικής ένταξης και καταπολέμηση της φτώχειας-ΕΚΤ» με τη συμμετοχή του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου.

Το «Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων Δήμου Νάουσας» είναι μια δομή ημερήσιας φιλοξενίας ηλικιωμένων ατόμων, που δεν μπορούν να αυτοεξυπηρετηθούν απόλυτα (κινητικές δυσκολίες, άνοια κλπ.) και των οποίων το οικογενειακό περιβάλλον που τα φροντίζει, εργάζεται ή αντιμετωπίζει σοβαρά κοινωνικά και οικονομικά προβλήματα ή προβλήματα υγείας και αδυνατεί να ανταποκριθεί στην φροντίδα που έχει αναλάβει.

Σκοπός του Κ.Η.Φ.Η. είναι η βελτίωση της ποιότητας ζωής των ηλικιωμένων και η παραμονή τους στο φυσικό και οικογενειακό τους περιβάλλον, καθώς και η διατήρηση μιας φυσιολογικής κοινωνικής και εργασιακής ζωής των μελών του οικογενειακού και συγγενικού περιβάλλοντος που ασχολούνται με την φροντίδα των ατόμων αυτών.

Η Δομή είναι στελεχωμένη με μία νοσηλεύτρια, δύο κοινωνικούς φροντιστές και μία εργαζόμενη ως βοηθητικό προσωπικό.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο χώρο της Δομής (Μητροπόλεως 9 / κτίριο Κ.Α.Π.Η. Νάουσας – Νάουσα – Τ.Κ. 59200, τηλ.2332052039) καθώς και στα Κεντρικά Γραφεία του Ν.Π.Δ.Δ. (Α. Κοκκίνου 19 - Νάουσα, τηλ. 2332025600 πληροφορίες: ΟΛΓΑ ΠΑΥΛΙΔΟΥ).

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.

ΑΘΗΝΑ ΜΑΛΑΚΗ



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης